黄俊杰受贿超过150万 周伟新收49万送25万

2009年金德送黄俊杰3万 金德打平了亚泰

12月20日,中国足球反赌扫黑庭审进 入第二波,铁岭市中级人民法院、丹东市 中级人民法院同步开庭。两大"黑哨"黄俊 杰、周伟新在丹东中院"粉墨登场",作为 反赌扫黑的首个受审裁判,前国际级裁判 黄俊杰先后20次收受6家俱乐部的贿赂 和多次收受另一位裁判员周伟新的贿赂, 金额达到148万元人民币、10万元港币。 而周伟新不但收钱,也送钱,涉嫌受贿49 万元,行贿25万元。

黄俊杰是双面间谍,谁给钱帮谁

黄俊杰这次被控的罪名是"非国家工作

人员受贿罪"。由于身体状况不好,黄俊杰出 庭的时候,还有救护车开进法院以防万一。 据其律师透露, 黄俊杰当庭承认了部分罪 行,不过对有些指控还是有疑义,律师也为 他做了无罪辩护。

据了解,黄俊杰被公诉人指控先后20次 收受长春亚泰、河南建业、江苏舜天、北京宏 登、长沙金德、重庆力帆6家俱乐部的贿赂。

长春亚泰是黄俊杰的"大客户",在 2005年至2009年期间, 黄俊杰从长春亚泰 俱乐部多次收受贿赂,金额总数达到64万 元。不过,黄俊杰并不是亚泰的"铁杆", 2007年,他帮助河南建业主场赢了亚泰, 2009年,他又帮助长沙金德战平亚泰,这两 场比赛,黄俊杰共获益18万元,其中3万元 来自长沙金德。那个赛季,长沙金德与卫冕

冠军亚泰主客场都打成平手,一度让长沙球 迷很兴奋。2010年长沙金德降级后,被多次 转让,今年又以广州富力的身份重新冲超成 功。能否逃脱处罚,还无法定论。

周伟新是多面手,能收也能送

据丹东市中级人民法院的公告,周伟 新是此次审理的4名"黑哨"中唯一被指控 两项罪名的前足球裁判。他被控有"非国家 工作人员受贿罪"和"对非国家工作人员行

此次周伟新走上审判台, 主要是因为 2004年首届中超第14轮北京国安客场挑 战沈阳金德时,他与其中一方有金钱交易。 同场比赛中, 他的点球判罚引起北京队罢 赛,这也是中国职业联赛历史上第一起罢

除了收钱,周伟新也送钱,甚至给同是 裁判的黄俊杰行贿。2007年,在澳门威尼斯 人杯英格兰曼联队对深圳上清饮队的比赛 中,黄俊杰主裁。周伟新为赌球,让黄俊杰要 让主队(深圳)先开球,事后,给了黄俊杰10 万港币。2009年黄俊杰收受长沙金德的贿 赂,也是周伟新牵的线。同是2009年,上海 申花和澳大利亚悉尼FC队友谊赛, 黄俊杰 主裁,周伟新中场打电话,希望双方下半时 进两个球,这样他可以在赌博网上押大球。 事后,周伟新又给了黄俊杰10万。

现在,这对"生意伙伴"成了"难兄难 弟",同日出现在丹东法院的法庭上,目前, 对于他们的庭审已结束,但没有当庭宣判。

■记者 蒋玉青



→ 后续庭审

"大鱼"开始登场

铁岭

21日 8时30分 前足管中心主任、前中国 足协副主席杨一民(受贿)

丹东

21日 9时 前裁判陆俊(非国家工作人员 受贿)、中超公司前总经理吕锋(行贿、 非国家工作人员受贿)

21日 13时30分前裁判 万大雪(非国家工作人员受贿)



"蒲公英"真的找到王子了 你还想错过我们的圣诞晚会吗?

登录http://ent.voc.com.cn或加QQ群79622337报名



12月20日下午,三湘好玩俱乐部群 友"蒲公英"在QQ上对记者说:"改天请 你吃饭哦。我去参加活动还真的找到男 朋友了!""蒲公英"第一次参加我们的 活动就找到另一半,那些烦恼的剩男剩 女一定不要错过三湘好玩俱乐部12月 24日晚的圣诞狂欢晚会,说不定也能找 到另一半哦。

"蒲公英"所说的活动是11月26日 干龙湖露营大会,在参加活动前,"蒲 公英"就明确表示,自己参加活动的目 的就是希望找到男朋友。"蒲公英"开始 还比较腼腆, 但是被晚会的气氛感染 后,也很快进入状态,在收集皮带的游 戏环节中,她甚至大胆地去抽掉了别人 的皮带,而正是这个游戏让她找到了心 动的对象,"就是在那个环节中认识 的。"对于24日晚的圣诞晚会,"蒲公英" 表示有空的话一定带着他来参加。

24日晚,三湘好玩俱乐部将在中山 路大学生创业基地举行圣诞狂欢晚会, 有好玩的游戏、惊喜的奖品、好喝的啤 酒,当然,还有大量的帅哥美女,即使没 有找到另一半,多找几个朋友也是可以



登高活动选手出发。

小贴士

活动时间、地点:12月24日8:00, 在中山路大学生创业基地门口集合。 注意事项:每人需带一份小礼物

参加晚会,晚会最后阶段互相交换礼

活动费用:报价制。 报名方式:

- 1、更多详情请登录http://ent. voc.com.cn,进入"动在长沙"版块,点 击相关主题帖查看;
- 2、加入三湘好玩俱乐部户外群 79622337报名:
- 3、三湘好玩俱乐部微博私信报 名,留下姓名和联系方式(新浪微博: http://weibo.com/haowanclub; 腾讯 微博:http:/t.qq.com/haowanclub)。

龚智超带大家登山

12月20日,2012年中国体育彩票 全国新年群众登高健身活动湖南分 会场的活动在株洲县杨得志将军故 居举行, 奥运冠军龚智超带头出发, 带领大家一起登山健身。

杨得志1928年参加革命,亲历了 井冈山斗争、红军长征、抗日战争、解放 战争、抗美援朝战争,参加和指挥过上 千次战役、战斗,功勋卓著,1955年被授 予上将军衔。

活动在9点半开始, 共有60支代 表队,共2012名选手参加了本次登高 活动。奥运冠军龚智超带头出发,在 接受采访的时候,她表示:"我有时间 就会参加一些健身活动,像这样的登 高运动都至少参加3次了。"

■记者 刘涛

长株潭 男子篮球赛结束

本报讯 12月17日下午,由长沙市 体育局、株洲市体育局、湘潭市体育局 联合主办的"2011红牛杯长株潭男子篮 球对抗赛"最后一轮比赛及闭幕式在湘 潭大学体育馆落下帷幕。最终,东道主 湘潭队在机关组和成年组的比赛中,双 杀株洲队,收获两个组别的亚军,另外, 长沙队获得成年组冠军,株洲队则通过 比较小分登上机关组冠军宝座。

本次比赛从12月3日持续到12月17 日,历时半个月,目的在于提倡全民健 身为目的,推广篮球运动,加强了长株 潭体育文化的交流与合作,提升了三市 市民的体育健身意识。此前,在代表三 地最高水平的成年组比赛中,长沙队已 提前夺冠,17日的比赛是湘潭队和株洲 队的亚军之争。结果,由湘潭大学校队 为班底的湘潭队在实力上明显占优,他 们轻松地以66:44获胜,湘潭队的王军 和刘志峰还分别成为当场的三分王和 扣篮王。 ■记者 蒋玉青



球员在表演扣篮。